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Багато освітніх програм в
Україні кращі за іноземні, -
ректорка Львівської
політехніки
11:15 17.05.2026 Нд

Як українські університети виграють конкуренцію у
іноземних вишів

3 хв
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КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

Фото: Національний університет "Львівська політехніка" (facebook.com/vivpolytechnic)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Українські університети вже конкурують із західними
вишами, а багато освітніх програм в Україні не лише не
поступаються іноземним, а інколи навіть перевершують їх.

Про це в інтерв’ю РБК-Україна заявила ректорка
Національного університету "Львівська політехніка" Наталія
Шаховська.

 Читайте також: Військові кафедри з’являться у всіх
медичних вишах України: названо терміни та умови
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бійцем Шаманбату
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Конкурентоспроможність: За словами Наталії
Шаховської, Україна є частиною глобального ринку, де
наші університети успішно конкурують із західними
вишами.

Якість навчання: Українські програми часто
демонструють кращі результати завдяки великій кількості
практичних завдань та прямій комунікації студентів із
бізнесом.

Слабкі сторони: Головною проблемою залишається
застаріла інфраструктура, яка поступається навіть
середнім закордонним університетам.

Географія вступників: Через безпекову ситуацію у
"Львівській політехніці" зросла частка студентів із
центральних та східних областей, особливо на технічних
напрямках.

Перевага офлайну: Можливість очного навчання у Львові
є критично важливою для якісної інженерної освіти та
залучення вступників.

Майбутній розвиток: Ректорка переконана, що після
війни Україна стане майданчиком для розвитку
найсучасніших світових технологій.

Важливість просвіти: Необхідно доносити до батьків та
абітурієнтів реальні переваги української освіти, щоб
зменшити відтік талантів за кордон.

За словами ректорки, виїзд студентів за кордон впливає на
систему вищої освіти, хоча така тенденція існувала і раніше.
Водночас останніми роками вона стала значно помітнішою.

"Українські університети вже фактично конкурують із західними,
адже країна є частиною глобального ринку освітніх послуг", -
зазначила Шаховська.

У чому перевага української освіти

Ректорка Львівської політехніки визнала, що слабшим місцем
українських університетів залишається інфраструктура, яка
часто поступається навіть не найпотужнішим закордонним
вишам. Однак, за її словами, за рівнем освітніх послуг і
підходами до навчання українські програми часто
демонструють кращі результати.
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Наталія Шаховська про освітні програми в Україні
(інфографика РБК-Україна)

"Студенти постійно виконують практичні завдання, активно
комунікують із бізнесом і отримують якісну підготовку", -
пояснила вона.

Шаховська наголосила, що важливо проводити просвітницьку
роботу зі вступниками та їхніми батьками, демонструючи
переваги навчання в Україні.

Вона також висловила переконання, що після завершення
війни багато передових технологій розвиватимуться саме в
Україні.

Як змінилася географія студентів

За словами ректорки, за час повномасштабної війни у
Львівській політехніці змінилася географія студентства.
Зокрема, зросла кількість студентів із центральних та
східних областей України, хоча ситуація залежить від
спеціальності.

Особливо помітною ця тенденція стала на технічних
напрямках.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Виші  Освіта в Україні

"Це частково пояснюється можливістю навчатися офлайн, а це
є критично важливим для інженерної освіти", - зазначила
Шаховська.

Водночас на окремих спеціальностях, як і раніше, переважають
вступники із західних регіонів України.
Раніше РБК-Україна писало про новий рейтинг українських
університетів за даними наукометричної бази Scopus 2026
року. Лідером за індексом цитованості наукових публікацій став
Київський національний університет імені Тараса Шевченка, а
до трійки також увійшли Харківський університет імені Каразіна
та Сумський державний університет.

Також ми розповідали, що МОН скасувало наказ №910, який
обмежував переведення та поновлення студентів на денну й
дуальну форми навчання.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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